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 وضح صحخ او خطأ انعجبساد انزبنيخ

 انسهعخ مه انمطهىثخ انكميبد مه ومجمىعخ الأسعبس مه مجمىعخ ثيه انعكسيخ انعلاقخ -1

 مشووخ انطهت هى رعشيف 

 انمشووخ انذخهيخ نهسهع انشديئخ مىججخ  -2

فبن انطهت    %12غيش انىسجً فً  انكميخ زوان  % 7ارا كبن انزغيش انىسجً فً انسعش =  -3

 عهً انسهعخ غيش مشن

 مبلاوهبيخعىذمب يكىن مىحىً انطهت عهً انسهعخ افقً فبن انمشووخ =  -4

 انمسزههكيه نهسهعخ يؤدي انً اوزقبل مىحىً انطهت  رغيش ارواق  -5

 انقصيشرضيذ مشووخ انسهعخ فً انمذي  -6

 فً انطهت انمشن اسرفبع انسعش يؤدي انً اوخفبض الايشاد انكهً  -7

 عىذمب رضيذ ثذائم انسهعخ رضيذ انمشووخ  -8

% فبن انزغيش 8وانزغيش انىسجً فً انسعش =  1.2اا كبوذ انمشووخ انسعشيخ نسهعخ = -9

 %6.6ىسجً فً انكميخ =ان

      الاشبسح انسبنجخ نهمشووخ انعجىسيخ رعىً اوهب سهع ثذيهخ -11

    عذد انجبئعيه مه انعىامم انمؤثشح عهً انطهت-11

 اخزش الاجبثخ انصحيحخ 

% فبن هزا يعىً ان 12% انً اوخفبض انكميخ انمطهىثخ 20ارا ادد صيبدح سعش سهعخ  -1

 انطهت عهً انسهعخ 

 لاوهبئً انمشووخ  -أ.مشن         ة.غيش مشن       ج.مزكبفئ انمشووخ       د

 انشكم انجيبوً نهعلاقخ انعكسيخ ثيه سعش انسهعخ وكميخ انسهعخ يعشف ة.... -2

 مشووخ انطهت -مىحىً انطهت       د -جذول انطهت       ج -أ.قبوىن انطهت        ة

 انزغيش انىسجً فً سعش سهعخ اخشي هى رعشيف . انزغيش انىسجً فً كميخ سهعخ وانىبرج مه -3

 انمشووخ انذخهيخ    -ة                      انمشووخ انعجىسيخأ.

 انمشووخ الاحصبئيخ  -د           انمشووخ انسعشيخ     -ج  

% فبن 15وانزغيش انىسجً فً انكميخ =  0.75 = نسهعخ مب ارا كبوذ انمشووخ انسعشيخ -4    

 انىسجً فً انسعش =انزغيش 

 % 7.5د.        %20%         ج.  10%       ة.15 . أ
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 عىذمب يكىن انطهت عهً انسهعخ مشن هزا يعىً ان معبمم انمشووخ =-5

 اقم مه واحذ      د. صفش  -أكجش مه واحذ       ج -واحذ     ة . أ

 عىذمب ركىن انمشووخ انذخهيخ مىججخ واقم مه واحذ فبن هزا يعىً ان انسهعخ  -6  

 أ.ضشوسيخ       ة.كمبنيخ        ج. ثذيهخ        د. سديئخ    

 رسبوي  انسهع انغزائيخمشووخ انطهت عهً  -7

 أقم مه واحذ -رسبوي صفش      د -واحذ     ة.اكجش مه واحذ     ج . أ

 انً اوزقبل مىحىً انطهت دي احذ انعىامم انزً لارؤ -8

 سعش انسهعخ     ة. سعش سهعخ اخشي     ج. دخم انمسزههك      د. ارواق انمسزههكيه . أ

 انزغيش انىسجً فً انكميخ انمطهىثخ وانىبرج مه انزغيش انىسجً فً سعش انسهعخ هى رعشيف  -9

 مشووخ انطهت  -مىحىً انطهت       د -جذول انطهت       ج -قبوىن انطهت        ة أ.

 يحذس وزيجخ نزغيش انكميخ انمطهىثخ انزغيش فً -11

  عذد انجبئعيه         د. ركبنيف الاوزبج -دخم انمسىههك        ة. سعش انسهعخ     ج . أ

 انعلاقخانشيبضيخ ثيه انكميخ انمطهىثخ مه انسهعخ وانعىامم انمؤثشح عهيهب رعجش عه -11

 دانخ انطهت -د       انطهت مىحىً -ج       انطهت جذول -ة        انطهت قبوىن. أ    

 عىذمب يزغيش سعش انسهعخ مع ثجبد انكميخ انمطهىثخ فبن انمشووخ انسعشيخ = -12

 مبلاوهبيخ -د      صفش رسبوي -ج     واحذ مه اكجش.ة     واحذ. أ      

 فً انسهع انمسزقهخ انمشووخ انعجىسيخ = -13

  مبلاوهبيخ -د      سقم سبنت-ج   سقم مىجت.ة    صفش. أ         


